
                                                                                              
 

 

 
Projekt: 
Rozvoj počítačových dovedností zaměstnanců společnosti AGROTEC a.s. 
CZ04.1.03/4.1.11.3/2917 
Program podpory: Operační program Rozvoj lidských zdrojů 
Doba trvání projektu: 1.6.2006 – 30.9.2007 
Partneři projektu: Město Hustopeče a CVČ Hustopeče 
Poskytovatel dotace: Úřad práce Brno-město, dotace poskytnutá z evropského 
sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky 
 
Společnost AGROTEC získala v loňském roce dotaci z evropských sociálních fondů 
určenou pro vzdělávání zaměstnanců. Firma se po dotazníkovém průzkumu mezi 
svými zaměstnanci, který proběhl v minulém roce, rozhodla využít finančních 
prostředků v oblasti počítačových znalostí a dovedností.  
Hlavním cílem projektu bylo zvýšit kvalifikaci zaměstnanců a tím posílit 
konkurenceschopnost podniku. Jednalo se především o počítačové dovednosti, kde 
jako jednotící základ byla zvolena metodika ECDL – European Computer Driving 
Licence (tzv.řidičský průkaz k počítači). Kromě toho se uskutečnily vzdělávací kurzy 
zaměřené na speciální software pro IT oddělení a grafické oddělení. V rámci celého 
projektu bylo odobrně proškoleno přibližně 70% zaměstnanců ze všech provozoven 
v Jihomoravském kraji a přilehlých krajích. Po ukončení kurzů a zvládnutí testů získali 
všichni osvědčení. 
 
Kurzy probíhaly již od října loňského roku, a to v Břeclavi, v Hustopečích, v Brně, 
v Olomouci a ve Zlíně, kde má společnost AGROTEC provozovny. 
Významným prvkem projektu byla učebna s připojením k Internetu, která byla 
zřízena v sídle firmy v Hustopečích za účelem zpřístupnění výpočetní techniky 
zaměstnancům, kteří s ní běžně nepracují.  
Zaměstnancům byly k dispozici výukové notebooky, které si mohli zapůjčit i domů.  
 
Vzdělávací projekt byl ukončen k 30.9.2007, a to úspěšně. V žádosti o poskytnutí 
dotace byla nastavena úspěšnost projektu, vyjádřená percentuálně. Tuto podmínku 
jsme splnili. Nyní probíhá konečná administrace a vyúčtování projektu. 
 


